Védomostni test

JMENO: .o ceccneneeecssnseescsnnnnne Kategorie ....... Celkem bodt .........

Navod: u kazdé tabulky mlzes oznadit urcity maximalni pocet poli¢ek. Pokud jich oznacis vic, bude to
povaZovano za chybu a ziskas trestné body.

1. Vlastnosti nerostu Body ...........

V nasledujici tabulce mizZes oznacit kfizkem maximalné devét policek podle toho, jak jednotlivé
vlastnosti odpovidaji jednotlivym mineraldm. MUzZes ziskat maximalné devét bodu.

Rype se Sumi v Amorfni Obsahuje
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Baryt

Granat

Kalcit

Jaspis

Sadrovec

Obecny amfibol

2. Krystalové soustavy Body ...........

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné devét policek podle toho, jak jednotlivé
krystalové soustavy odpovidaji jednotlivym mineraldm. M0zes ziskat maximalné devét bod(.

Trigonalni/

Y . . | Krychlova
Sestereéna

Trojklonna | Jednoklonnad | Kosoétvereéna | Ctvereéna

Fluorit

Kfemen

Kalcit

Galenit

Pyrit

Zivec

Sadrovec

Turmalin

3. Chemické sloZeni minerala Body .........

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné deset poli¢ek podle toho, které chemické
prvky obsahuji jednotlivé mineraly. MGzZes ziskat maximalné deset bodu.

Al Si Zn Fe Cu Pb S

Galenit

Sfalerit

Kfemen

Pyrit

Rubin

Modra skalice




4. Zarazeni do skupiny

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné jedno policko podle toho, do které tridy

minerall biotit patii. Mzes ziskat maximalné jeden bod.

oxidy

karbonaty

silikaty

sulfidy

halogenidy

fosfaty

Biotit

5. Primérna hustota

V nasledujici tabulce miZes oznacit kfizkem maximalné jedno policko podle toho, ktery rozsah

hodnot nejlépe odpovida primérné hustoté granatu. Mizes ziskat maximalné jeden bod.

g/cm’

1,5-2,3

2,4-2,6

2,6-2,9

3,1-4,3

4,5-5,6

10,6-12,4

Granat

6. Vyrobni surovina

V nasledujici tabulce mizZes oznacit kfizkem maximalné jedno policko podle toho, z které nerostné

suroviny se vyrabi porcelan. MizZes ziskat maximalné jeden bod.

kfemen

vapenec

kaolin

Zula

bauxit

magnetit

Porcelan

7. Horninotvorné mineraly

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné sedm policek podle toho, kterého mineralu
obsahuje uvedend hornina napadné hojné. Mizes ziskat maximalné sedm bodd.

hodné hodné hodné hodné hodné
biotitu muskovitu kalcitu amfibolu Zivce
Svor
Pararula
Zula
Mramor
Amfibolit

8. Geologické utvary

V nasledujici tabulce miZes oznacit krizkem maximalné pét policek podle toho, do které geologické
éry patfi uvedené utvary (periody). MUzZes ziskat maximalné pét bodu.

Prvohory

Druhohory

Tretihory

Ctvrtohory

Kambrium

Krida

Jura

Perm

Pleistocén




9. Chemicka reakce Body ...........

ov v

Sestav rovnici produktl reakce kyseliny sirové s hydroxidem vapenatym. M(zZes dostat maximalné
3 body:

10. Kresleni Body ...........

Nakresli a oznac stalagmit a stalaktit. M(zes ziskat maximalné 1 bod.

11. Geologicka lokalita Body ...........

Z jakych hornin je tvoren vrchol Jestédu?

12. Geologicka lokalita Body ...........

Jaké horniny tvofi skalni Utvary v Ceském R4ji?




